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Meduňčin rozhovor

Zatímco ostatní lidé 
se rodí s tzv. závojem za-
pomnění, takže si běžně 
svoje předešlé inkarnace 
nepamatují, ani přesně 

nevědí, jaký je jejich životní úkol, 
Christina ho již jako malá znala. 
Věděla, že až dospěje a bude moci 
předávat svoje poselství, bude lidstvo 
procházet velkou transformační změ-
nou a probouzet se z nevědomí, až 
jednoho krásného dne celou naši pla-
netu zalije láska. Zároveň tedy také 
věděla, že všechno dobře dopadne, 
planeta nebude zničena a stejně tak 
ani lidstvo jako celek.

Christina se narodila v dubnu roku 
2001 s velmi nízkou porodní váhou 
stejně jako její dvojče, sestra Elena. 
Šance, že přežije svůj předčasný po-
rod, byla velmi malá. Její sestra odešla 
po několika týdnech do světla a velmi 
dlouho, téměř až do dospělosti, Chris-
tinu doprovázela z duchovního světa. 
Christina měla v důsledku svého 

komplikovaného příchodu na svět jako 
malá potíže s motorikou, až do šesti 
let nebyla schopná přijímat tuhou stra-
vu a musela být vyživována sondou. 

Christina si pamatuje mnoho věcí, 
které se staly od prvního okamžiku 
jejího příchodu na svět. Také ví, že na-
vzdory všemu, co se za tu dobu stalo 
a přineslo jí velké utrpení, si několikrát 
vědomě zvolila zůstat na Zemi namís-
to přechodu do duchovního světa. Vě-
děla, že jako duše na sebe vzala velký 
úkol přinést na Zemi více lásky a vědo-
mí. Právě to ji společně s její železnou 
vůlí splnit tento úkol udrželo naživu.

Její matka Bernadette musela 
Christinu šest let krmit žaludeční 
sondou a celý tento dramatický příběh 
popsala ze svého pohledu v knihách 
Christina – Zwillinge als Licht geboren
(Christina – Dvojčata zrozená jako 
světlo) a Christina – Die Vision des 
Guten (Christina – Vize dobra). V le-
tech 2017 a 2018 vyšly v nakladatel-
ství Govinda Verlag a k dispozici jsou 

také v angličtině. Po prvních dvou 
knihách, které napsala maminka, ná-
sledovaly další čtyři knihy, tentokrát 
s vlastními slovy Christiny, a všechny 
se staly bestsellery. Z těchto celkem 
šesti knih jich v češtině vyšlo zatím 
pět.

Maminka Bernadette, která dříve 
bývala vrcholovou sportovkyní, ve 
svých knihách popisuje vývoj a zvlášt-
ní nadání svojí dcery Christiny, které 
se projevovalo postupně. Její maminka 
si vše průběžně znamenávala do dení-
ku. Ve škole Christina patřila k velmi 
tichým a nenápadným žákům. Když 
jí v roce 2017 vyšla první kniha, teh-
dy šestnáctiletá Christina již začala 
přednášet na veřejnosti – především 
ve Švýcarsku a v Německu – a pře-
dávat informace, které získává díky 
svému spirituálnímu napojení na vyšší 
dimenze. Již na čtvrtý seminář přišlo 
přes 300 lidí. V následujících letech 
začala v celém německy mluvícím 
prostoru pořádat pravidelné jedno-
denní semináře, často pro více než 
tisíc lidí. Na začátku koronavirové 
krize nabízela jednou měsíčně kratší 
webináře (LoveStreams) a v současné 
době vysílá hlavně online. V první čás-
ti přednáší a ve druhé části, v níž od-
povídá na otázky účastníků, vystupuje 
společně s Nicolou Good. 

Nesnadná, ale důležitá doba 
přechodu

Christina si přeje sjednocovat lidi 
a zažehnout v nich světlo lásky, neboť 
systém útlaku a manipulace právě 

Christina von Dreien se 
narodila s již rozšířeným 
vědomím a v současné době 
tato mladá žena pocházející 
ze Švýcarska inspiruje 
tisíce lidí na celém světě. 
Jejím úkolem je přinést více 
světla a lásky na planetu 
Zemi, aby stouplo vědomí 
lidstva. V sobotu 21. 3. 2026 
vystoupí na celodenním 
programu v Top hotelu Praha 
a v den začátku nového 
astrologického roku to určitě 
bude velký zážitek. Více 
se o semináři dozvíte na 
www.christinavondreien.cz.

↑  Mezi dnes známými duchovními učiteli je tato mladá žena absolutní výjimkou. Mluvit 
o věcech, které vnímá, a předávat znalosti, které si přinesla „z domova“, začala poprvé 
ve svých třinácti letech.

Christina 
von Dreien: 
V jádru jde vždy o lásku



 www.mojemedunka.cz 7 Meduňka / únor 2026

Fo
to

 a
rc

hi
v

Meduňčin rozhovor

totiž takoví jedinci, kteří nemají vyšší 
vědomí ve smyslu vysoké etiky, a tyto 
schopnosti získali z jiných zdrojů nebo 
různými technikami. A v čem spočívá 
vysoká etika? Mimo jiné v tom, že 
respektujeme všechny bytosti a formy 
života a chováme se k nim láskyplně, 
neboť vědomí má naprosto vše. Chris-
tina proto často láskyplně pohladí 
třeba list stromu, přenese šneka přes 
ulici, aby se mu nic nestalo, a samo-
zřejmě také ke svým bližním se vždy 
chová s velkou láskou.

V této výjimečné době přechodu 
do nové vývojové etapy planety Země 
a lidstva je velmi důležité, jak tento 
přechod proběhne, a velmi přitom 
záleží na celkovém vědomí lidstva. 
Co se přesně stane, záleží na tom, co 
každý z nás prostřednictvím svých 
myšlenek, slov a činů vloží do kolek-
tivního pole. Christina jedná z velmi 
vysoké úrovně vědomí a ví, že v kaž-
dém z nás působí stejná božská jiskra 
a že všichni pocházíme ze stejného 
zdroje. Říká, že nejdůležitější je, aby-
chom si znovu připomněli, že jsme 
božské bytosti s mnohem větší mocí, 
než si běžně uvědomujeme, a že naší 

složitých skutečností několika výstiž-
nými slovy stejně jako nenapodobitel-
ná směsice jemné dětské nevinnosti 
a hluboké moudrosti a také její úsměv 
otevírají srdce a přitahují zástupy lidí. 
Na otázku, zda by přišla na Zemi, 
kdyby předem věděla, jaké utrpení ji 
zde čeká, odpověděla: „Ano, jistě! Za-
milovala jsem se do lidstva. Přišla bych 
znovu. Asi ne kvůli sobě, ale kdyby to 
bylo pro vyšší účel, tak určitě.“

Mezi dnes známými duchovními 
učiteli je tato mladá žena absolut-
ní výjimkou. Mluvit o věcech, které 
vnímá, a předávat znalosti, které si 
přinesla „z domova“, začala poprvé ve 
svých třinácti letech.

Dodnes někdy vidí skrz zdi, vnímá 
energie, různé bytosti atd. Vlastnosti, 
které běžně označujeme za „paranor-
mální“, jsou pro ni zcela samozřejmé. 
Christina vysvětluje, že jsou vlastní 
každému člověku a jsou doprovodným 
jevem rozšiřování jeho vědomí. Prosí 
také, aby určité schopnosti, jako je na-
příklad jasnovidnost, nebyly vždy spo-
jovány s vysokým vědomím. Existují 

končí. Říká, že lidstvo se nyní nachází 
na konci své etapy zapomnění, která 
započala po pádu Atlantidy před téměř 
12 tisíci lety. Nyní však planeta Země 
ve svém cyklickém vývoji vibrace opět 
navyšuje. Vše tedy směřuje k harmonii 
a destruktivní síly v tomto světě již ne-
budou mít místo. Christina připomíná, 
že se opět probouzíme do své božské 
podstaty a že ti, kteří se rozhodli in-
karnovat právě do této doby přechodu, 
jsou velmi odvážní, protože velká změ-
na s sebou také přináší velké výzvy.

Na svých přednáškách, které lidi 
velmi oslovují, protože se dotýkají 
jejich srdcí, Christina také vysvětluje, 
že karma jako jeden ze základních 
zákonů vesmíru nepředstavuje nic zlé-
ho – pouze zajišťuje, že to, co vyšleme, 
se nám vrátí, ať je to pozitivní anebo 
naopak. Posiluje lidi v tom, že nyní mají 
možnost něco změnit a rozpustit svoji 
vlastní karmu láskou, přijetím a od-
puštěním sobě i druhým. Božský zdroj 
je podle jejích slov základem všeho 
a láska je přirozeností vesmíru, neboť 
z ní je stvořeno naprosto vše. Její zcela 
autentický, skromný způsob života, 
volba jednoduchých slov a vysvětlení 

▼ inzerce ▼

Christininy knihy nás inspirují 
k tomu, abychom rozšířili obzory
svého vnímání a vlastní odpověd-
nost za světové události přesunuli
z politické úrovně na každého z nás:
Jak může každý přispět k tomu, aby
se destruktivní a nemocný systém
změnil k lepšímu?

Je třeba vidět a podporovat ve všem
to pozitivní, otevřít se novým poznat-
kům, nepropadat strachu – ať se děje
cokoliv –, důvěřovat tomu, že nakonec
všechno dobře dopadne, požádat
o podporu svůj tým duchovních
průvodců, cvičit se ve vděčnosti,
spokojenosti a odpouštění.

Christinina slova dávají sílu a naději,
že my sami jsme si schopni vybudo-
vat, ba že si také skutečně vybudu-
jeme krásný, dokonalý svět globál-
ního míru, po němž všichni toužíme.
Právě teď.

NAKLADATELSTVÍ ANCH BOOKS

kontakt@anch-books.eu
WWW.ANCH-BOOKS.EU

NAKLADATELSTVÍ ANCH BOOKS
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ještě není ten správný čas. Je fan-
tastické, že ten okamžik právě přišel 
a konečně tedy můžeme Christinu vi-
dět a slyšet naživo a nechat se unášet 
léčivou atmosférou jejího pražského 
semináře.“

Rozhovor s Christinou

▼  Milá Christino, mám velkou radost, 
že jste souhlasila s rozhovorem do 
časopisu Meduňka a také že již brzy 
navštívíte naše hlavní město. Bude 
to vaše první návštěva Prahy? Jak 
vnímáte toto místo v srdci Evropy, 
respektive Česko?

Ano, je to moje první návštěva. Ur-
čitě vnímám, že v Praze se toho děje 
hodně a že tam žije mnoho světlých 
lidí, více než bývá průměr v jiných 
velkých městech Evropy. Obecně je 
v Česku již nyní velká otevřenost vůči 
tématům, která souvisejí s posunem 
k vyššímu vědomí.

podstatou je láska. Kde je láska, tam 
je také pravda srdce a z ní může vzejít 
vždy jen dobro.

Po tomto dobru – vnitřním štěstí 
a vnějším míru – toužíme všichni bez 
ohledu na to, odkud pocházíme nebo 
jaké vyznáváme náboženství. Nosíme 
v sobě touhu po ráji a Christina k tomu 
říká: „Můžeme toužit pouze po něčem, 
co již známe, a platí to i o ráji. Člověk 
byl původně stvořen k tomu, aby žil 
esencí lásky zde v tělesné podobě. To, 
co se odehrálo na planetě Zemi před 
velmi dlouhou dobou, lidstvo však 
nasměrovalo jinudy. Nyní nastal čas, 
aby tyto tendence skončily a lidé mohli 
svobodně kráčet do nádherné budouc-
nosti. A ta je na dosah ruky.“ 

A co k tomu dodávají organizátoři 
semináře Radim a Marcela Kuchařovi 
z Tak Jinak – Morava? „Je nám potě-
šením, že Christina von Dreien přijala 
pozvání do ČR. Několik let totiž naše 
pozvání odmítala s komentářem, že 

▼  Co považujete za nejdůležitější 
poselství pro lidstvo právě na začátku 
roku 2026? 

Z mého pohledu je velmi důležité, 
abychom se neustále spojovali sami 
se sebou. Toho nejlépe dosáhneme 
tím, když se noříme do ticha a také 
do přírody, daleko od vnějších rozptý-
lení. Pouze v našem nejvnitřnějším 
jádru totiž najdeme skutečnou sta-
bilitu, kterou potřebujeme, abychom 
překonali bouřlivé časy.

Příval informací, kterému jsme 
stále více vystaveni, může mít za 
následek, že žijeme ve slepém stra-
chu. Což se děje záměrně, protože 
lidé ve strachu nejsou schopni najít 
konstruktivní řešení nebo se spojit se 
svým vnitřním já, a stávají se tak více 
manipulovatelnými. Je proto důležité 
obklopit se povznášejícími tématy 
i lidmi a soustředit se na to, co mů-
žeme sami změnit k lepšímu, a to i ve 
svém nejbližším okolí.

↑  „Bylo mi jasné, že tohle musí vědět 
i další lidé a že její slova musím zkrátka 
šířit dál,“ říká překladatelka poselství 
Christiny von Dreien do češtiny Iveta 
Kantová.

Rozhovor s Ivetou Kantovou, 
překladatelkou poselství 
Christiny von Dreien do 
češtiny.

Osobně se tyto dvě ženy ještě ne-
setkaly, ale brzy se tak stane v rámci 
vystoupení Christiny von Dreien v Pra-
ze dne 21. března 2026. Také Ivetě 
jsem položila několik otázek.

▼  Kdy jste objevila moudrá poselství 
Christiny von Dreien a rozhodla se 
tlumočit je do češtiny na platformě 
Slova moudrých česky? 

S Christininými poselstvími jsem 
se poprvé setkala na konci roku 2023. 
Pamatuji si přesně tu chvíli i ten 
pocit, který jsem měla, když jsem 
se zaposlouchala do jejího povídání. 
Hned jsem si objednala všechny knihy, 
které o ní vyšly v češtině. Během pár 
dní jsem je přečetla a 2. ledna 2024 
jsem na YouTube založila kanál Slova 
moudrých česky a vytvořila první video 
s jejím poselstvím v českém znění. 

▼  Čím vás Christina nejvíce 
zaujala mezi ostatními proroky 
a co považujete v jejím sdělení za 
nejdůležitější?

Vše, co Christina říká, je tak čisté, 
tak pravdivé... Když jsem četla její kni-
hy, bylo to pro mě podobné jako přijít 
domů. Bylo to tak blízké... Jednodu-
chým a jasným způsobem vyjadřovala 

všechno, co jsem i já vždycky cítila, jen 
jsem si myslela, že jsem na to sama 
a že to tak být nemůže, když ostatní 
to tak nevnímají. Přestože jsem odjak-
živa hledala, ptala se, studovala různé 
duchovní nauky i filozofické směry, až 
díky Christině vše zapadlo na své mís-
to. Její poselství přineslo odpovědi na 
všechny moje otázky o tom, kdo jsme, 
proč jsme tady i o Existenci samotné. 
S těmito odpověďmi přišel i klid a mír 
do mého srdce. Bylo mi jasné, že tohle 
musí vědět i další lidé a že její slova 
musím zkrátka šířit dál. 

Pokud mám z jejího poselství vybrat 
jednu nejdůležitější věc, použila bych 
tento text, který je na úplném konci 
první knihy o Christině: „My všichni 
jsme se zrodili jako světlo a všichni si 
znovu vzpomenou, že jsou světlem. 
To je naše budoucnost! Vznikne velké 
světlo, a to světlo jsi ty. Přijde velké 
uzdravení, a toto uzdravení jsi ty. Na-
stane obrat směrem k lásce, a tento 
obrat jsi ty. Láska se pak stane měnou 
každé země, vize dobra bude zákonem 
budoucnosti. A tenké vlákénko světla 
se rozvine do nebeského světla. Budiž 
světlo!“  

Vize krásného světa, který je naším 
přirozeným právem, a připomenutí 
této mocné síly, jež je obsažena v kaž
dém člověku a má schopnost vše 
změnit – lásky – je pro mě esencí 
a podstatou toho, co Christina přišla 
lidem říci.

▼  Jste s ní v nějakém bližším kontaktu 
a setkaly jste se už? 

Fyzicky jsme se s Christinou ještě 
nesetkaly, ale vidíme se už rok a půl 
každý měsíc dvakrát na pravidelném 
setkání její online komunity a také na 
společné meditaci. Její pokračující sku-
pina má velké množství členů v růz-
ných koutech světa a online setkání je 
pokaždé moc krásné. A protože bude 
Christina 21. března 2026 přednášet 
v Praze, potkáme se osobně tam. Bude 
to oslava krásného vzestupu vědomí, 
ke kterému v Česku i na Slovensku 
právě teď dochází, snad i díky jejím 
moudrým slovům.

(vek)
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▼  Christino, někteří lidé vás považují 
za jakousi příbuznou Ježíše, tedy 
především v energetickém slova 
smyslu. Co byste na to odpověděla?

Kristovo vědomí, které mnozí spo-
jují například s Ježíšem, není ve sku-
tečnosti nic jiného než bezpodmínečná 
láska. Tuto bezpodmínečnou lásku 
a spojení se Zdrojem má v sobě kaž-
dý. Není to omezeno na určité osoby. 
Energeticky jsme tedy všichni na vyšší 
úrovni příbuzní. To se neomezuje na 
jednotlivé lidi.

▼  Z kvantové fyziky víme, že 
čas neexistuje, i když obvykle 
předpokládáme, že čas je velmi reálný 
a plyne z minulosti do budoucnosti. 
Neustále si také stěžujeme, jak rychle 
ubíhá. Můžete vysvětlit, jak to funguje 
a jak je možné, že se v příštím vtělení 
možná narodíme třeba ve středověku 
nebo ve starém Egyptě?

Zde, v trojrozměrné rovině, máme 
čas, ale ten se mění v závislosti na 
tom, v jakém vědomí se nacházíme. 
Existují úrovně vědomí, v nichž napří-
klad při každém rozhodnutí současně 
vidíme, co tím vznikne v budoucnosti. 
Současnost, budoucnost a minulost 
od sebe tedy odděleny nejsou. Toto 
oddělení času neexistuje ani v našem 
duchovním domově, a proto se odtud 
lze inkarnovat do různých časů.

▼  Říkáte, že jediné, na čem teď záleží, 
je to, co můžeme změnit sami v sobě. 
Znamená to vyrovnat se se svými 
strachy a zamyslet se nad tím, zda 
vždy jednáme z lásky?

Ano, přesně tak. Jde o to, abychom 
se zamysleli nad sebou, rozpoznali svá 
přesvědčení, uzdravili se vnitřně a tím-
to způsobem umožnili, aby do našeho 
těla proniklo více světla naší duše.

▼  Uvidíme již brzy změny k lepšímu 
v tzv. reálném, manifestovaném 
a hmotném světě?

Nemohu uvést žádné časové údaje. 
Není to zcela možné, protože mnoho 
věcí není pevně daných. Existuje hrubý 
rámec, ale detaily se mohou měnit 
v závislosti na tom, jak se lidé roz-
hodnou a jak budou jednat. Věci vždy 
nejprve dozrávají a dějí se na jem-
nohmotné úrovni, než se projeví i na 
hmotné úrovni. U lidí dochází však již 
nyní k mnoha změnám k lepšímu, jen 
o nich v médiích zatím slyšíme velmi 
málo. I to ale může být již brzy úplně 
jinak.� ◆

Věra Keilová

I když je to ještě v budoucnosti, 
jednou bude v kolektivním vědomí lidí 
vládnout mír a destruktivní síly zmizí. 
Jedním nebo druhým způsobem se 
buď promění v něco dobrého, nebo se 
jednou rozplynou a opustí Zemi. Ale 
nyní, v přechodném období, existují 
ještě obě možnosti, tomu se nelze 
vyhnout.

O Evropě, neexistujícím času 
i strachu
▼  Zejména Evropa v současnosti 
prochází turbulentním děním 
s postupným rozpadem systémů, 
které nejsou z dlouhodobého hlediska 
udržitelné a životaschopné. Co 
můžeme v této oblasti očekávat 
v blízké budoucnosti?

To, co se stane v budoucnosti, není 
předem dané. My jako lidské společen-
ství máme velký vliv na to, jak turbu-
lentní nebo jak hladký bude tento pře-
chod. Proto sice lze vidět určité hrubé 
tendence, ale jak to bude probíhat 
v detailech, se může podle okolností 
stále velmi měnit. Co však mohu vní-
mat, je to, že ještě před lety existovaly 
určité možnosti budoucnosti s velkým 
destruktivním potenciálem, které však 
nyní v poli již vnímatelné nejsou.

▼  Říkáte, že je velkým darem být nyní 
na Zemi, i když lidé dnes procházejí 
těžkými zkouškami a výzvami – 
těžkými nemocemi, materiální nouzí 
nebo dokonce ohrožením života. Co je 
důležité, abychom to mohli překonat 
a zvládnout?

Na duchovní úrovni víme, že Země 
se nachází ve fázi, ve které může do-
cházet k rozvoji vědomí rychleji než 
v jiných předchozích fázích. Proto je 
tato zvláštní doba tak výjimečná a ně-
které duše toho vědomě využívají. Zda 
však výzva v našem životě existuje 
proto, že jsme si ji duchovně vybrali, 
nebo zda vznikla z jiných důvodů, je 
další otázka, kterou je třeba posuzovat 
u každého člověka zvlášť. V každém 
případě je důležité, abychom se stále 
soustřeďovali na to podstatné a po-
silování spojení s naší duší zařadili na 
první místo svých priorit. To je to, na 
čem nakonec opravdu záleží.

▼  Co si z těchto zkušeností musíme 
odnést? Co je třeba si osvojit a naučit 
se?

Nakonec jde vždy o lásku. Bez 
ohledu na to, co se naučíme, poznáme 
nebo v sobě uzdravíme. V jádru jde 
vždy o lásku.

▼  Hodně se mluví o velké 
transformaci. Vysvětlete nám, prosím, 
v čem podle vás spočívá a jaký je její 
smysl?

Naše planeta zvyšuje svoje vibrace 
už delší dobu. Jako lidé se do toho-
to procesu můžeme zapojit, jsme-li 
k němu otevření. Být otevřený v tom-
to případě znamená, že se dokážeme 
otevřít lásce, soucitu, lidskosti a poro-
zumění. A také můžeme říct ne, když 
nám něco škodí. Láska neznamená, že 
se nám všechno musí líbit. 

Tato transformace tedy představuje 
to, že se život na Zemi dostává do 
láskyplnějších vibrací. Utrpení, které 
v současné době lidstvo sužuje stále 
ve velké míře, se tak postupně bude 
zmenšovat. Mnoho lidí se právě teď 
inkarnovalo, aby při této transformaci 
pomohlo. Změna přitom začíná u kaž-
dého jednotlivce.

▼  Také připomínáte, že naši DNA, 
která s touto změnou souvisí, 
významně ovlivňuje slunce. Pomáhá 
nám se duchovně probudit a aktivovat 
dosud spící část DNA, a proto se z něj 
dělá strašák, existují snahy o jeho 
zastínění atd. Je tedy pravda, že 
slunce je lékem pro tělo i duši?

Slunce na nás má velmi pozitivní 
účinky. Samozřejmě to není jen slunce, 
které v nás něco léčí, ale slunce nám 
může velmi prospívat. Na planetu 
Zemi slunce také přenáší energetické 
informace, které se dostávají do naše-
ho energetického systému. Tyto ener-
gie jsou součástí transformačních sil, 
které nás při této změně  
podporují.

▼  Lidská společnost se rozdělila na ty, 
kteří se ve svém dalším vývoji pohybují 
spolu s rostoucími vibracemi planety 
Země, a na druhé straně na ty, kterým 
se více líbil starý a již překonaný svět 
založený na materialistickém pohledu 
na svět a dravém chování člověka vůči 
člověku i přírodě. Jak spolu lidé budou 
nyní vycházet, když vidí vše úplně 
jinak?




